

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dot. zamówienia pn. „Remont, modernizacja i doposażenie Ośrodka Edukacji Ekologicznej wraz z Muzeum Przyrodniczym Bieszczadzkiego Parku Narodowego w Ustrzykach Dolnych- ROBOTY ZEWNĘTRZNE”.

Pytanie 1

Zgodnie z ustawą Prawo Zamówień Publicznych, rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z 16.10.2008 r. (Dz.U. Z 2008 r. nr 188 poz. 1154) oraz wydanych przez Urząd Zamówień Publicznych Komentarzem do ustawy Prawo Zamówień Publicznych pod redakcją Tomasza Czajkowskiego (wyd. III z 2007 r.) w odniesieniu do art 96 zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o ujawnienie wartości szacunkowej na w/w zadanie

Odpowiedź 1

Na powyższy wniosek Wykonawcy Zamawiający zamieszcza w ogłoszeniu o zamówieniu szacunkową kwotę(netto) przewidzianą na realizację zamówienia,

która wynosi: 1.580.912,72 zł

Powyższa informacja dostępna jest w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia , zamieszczonym na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Zmiana w ogłoszeniu nie powoduje przedłużenia terminu składania ofert.

Pytanie 2

Niestety w obecnym czasie -brakiem ciągłości dostaw materiałów zwracamy się z sugestią do Zamawiającego o wydłużenie terminu realizacji zadania do 1.12.2022r. Spowoduje to zmniejszenie przez oferentów ceny realizacji zadania.

Odpowiedź 2.

Określony w SWZ termin zakończenia realizacji zamówienia pozostaje bez zmian.

Dyrektor BdPN

dr Ryszard Prędko

/podpisano elektronicznie/